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T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00001 HPPE¢ 75 WriE®

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARV TF LU (EEEEE) ik T PEAIE% T=L=1.5
675 )= 1.500 m
2 RNI=FLUE FHRT—7 L EWRT=1=1.5
675 g 1.500 m
3 AR — Mk L AR T=1=1.5
g 1.500 m
4 PR —h R T=1=1.5
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.500 m
5 KR BAKFRER=L=1. 5
B 1.500 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRR T T =Hl 2 0 R R A B N B =1, 5%2+40
15emPL T B 3.000 m
7 BEERIGIRAL AR TR K AL BR= (Bl EEAE B I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.003 m3 &= (1.5%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE + AN F=1. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 0.900 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =1. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 0.900 m2
10 ‘“&¥4EE] BHO.20m3 JEHI THI=ZE ExE*E=1. 5%0. 6%1. 14
)= 1.026 m3
11 EEHEE (W E) BH0.20m3 R TUL=AE Fexigki3E=1. 5%0. 6%0. 59
Iyioay R LR )= 0.531 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TU2=FE F*E+{E=1. 5%0. 6%0. 2
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.180 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 PR TUS=HE Fexigki7E=1. 5%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.225 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TU4A=FE K #iE+iE=1. 5%0. 6%0. 1
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.090 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR RAZERR (GHaR ) =4 Fex & Wr i ffi=— 1 1. 5%0. 006
Iyioay R LR )= -0.009 m3
16 TEFRFEIEMNE As BEM ALy (HREES) =i i f = £ =0. 9%0. 05
)= 0.045 m3
17  EERBEIEMLEL As BEA ALy (AR 1) =Rl i FEe /R X =0. 9%0. 03
)= 0.027 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERF E My (PR D) = A+ < =0. 9%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.045 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl i Fe /R X =0. 9%0. 03
AsHil - Colifl (E55) 4.5kmEA T DIDA & 0.027 m3
20  F&AEHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) — 2545 =1. 02
17 9.0kmEL F DIDA g 1.026 m3 6+0+0+00
21 EREET (BEE-HJE) 3cml )= A IH=JE F* g+ A I =1, 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.900 m2
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ ARAE IH=E F+ g+ EFE N BR=1. 5%0. 6+0
HEBRIEAs T745 P 0.900 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00002 HPPE ¢ 75 MWriF@D

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAR % T.=L=60
675 )= 60.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L EIHR T=1=60
675 g 60.000 m
3 AEERS —MER T FHA R T=L=60
J= 60.000 m
4 FEF—b EH/R T=1=60
150mm X 50m,/ & 2fZH11IA F» V= 60.000 m
5 KR EBKFRER=L=60
)= 60.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =E 2 4 R PR AR BN B =60%2+0
15emEh T Ve 120.000 m
7 BEERIGIRAL AR TR K AL Bl = (Bl EEAE B4 I+ A+ IR *0. 023+
b 0.138 m3 &%= (60%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T = B & + T AN H=60%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 36.000 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T AN =60%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 36.000 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 PR TH1=4E R+ g %E=60%0. 6%0. 94
)= 33.840 m3
11 EEHEE (W E) BH0.20m3 R TUL=HE B+ g *{5=60%0. 6%0. 59
sy R R )= 21.240 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U3=ZE R+ g *42=60%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 9.000 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 PR T U4=JE R # g+ {78=60%0. 6%0. 1
M-30H & + &> S5 [E 6 g 3.600 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR CHraR &) =4k £+ 45 W i FE=—1%60%0. 006
Iyiay bR g -0.360 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEAA ALy (PR HIED) =Rl A i FEk /R X =36%0. 05
)= 1.800 m3
16 FERFEIEMLIE As BERT ALY (A8 IR) =ik i A+ X =36%0. 03
)= 1.080 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (HE HITA0) = i FEf+ /R X =36%0. 05
AsHll - Codifl (#E55) 4.5kmEA T DIDA g 1.800 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM T (A8 1H) = A= X =36%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 1.080 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 57 +H2 53 ik TR 40 (IS +ll ) — #5485 =33. 8
T# 9.0kmLL T DIDA )= 33.840 m3 4+0+0+00
20 AHEET (HE - BJE) 3cmlfE A8 1B =FE FHIig + I A TN =60%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 36.000 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E F+Ig+ I AR I H=60%0. 6+0
BRI EAs I )= 36.000 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[& 00003 HPPE¢ 75 WriE®)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARV TF LU (EEEEE) ik T PEAIE% T=L=1.5
675 )= 1.500 m
2 RNI=FLUE FHRT—7 L EWRT=1=1.5
675 g 1.500 m
3 AR — Mk L AR T=1=1.5
g 1.500 m
4 PR —h R T=1=1.5
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.500 m
5 KR BAKFRER=L=1. 5
B 1.500 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRR T T =Hl 2 0 R R A B N B =1, 5%2+40
15emPL T B 3.000 m
7 BEERIGIRAL AR TR K AL BR= (Bl EEAE B I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.003 m3 &= (1.5%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE + AN F=1. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 0.900 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =1. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 0.900 m2
10 ‘“&¥4EE] BHO.20m3 JEHI THI=ZE ExE*E=1. 5%0. 6%1. 14
)= 1.026 m3
11 EEHEE (W E) BH0.20m3 R TUL=AE Fexigki3E=1. 5%0. 6%0. 59
Iyioay R LR )= 0.531 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TU2=FE F*E+{E=1. 5%0. 6%0. 2
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.180 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 PR TUS=HE Fexigki7E=1. 5%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.225 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TU4A=FE K #iE+iE=1. 5%0. 6%0. 1
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.090 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR RAZERR (GHaR ) =4 Fex & Wr i ffi=— 1 1. 5%0. 006
Iyioay R LR )= -0.009 m3
16 TEFRFEIEMNE As BEM ALy (HREES) =i i f = £ =0. 9%0. 05
)= 0.045 m3
17  EERBEIEMLEL As BEA ALy (AR 1) =Rl i FEe /R X =0. 9%0. 03
)= 0.027 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERF E My (PR D) = A+ < =0. 9%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.045 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl i Fe /R X =0. 9%0. 03
AsHil - Colifl (E55) 4.5kmEA T DIDA & 0.027 m3
20  F&AEHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) — 2545 =1. 02
17 9.0kmEL F DIDA g 1.026 m3 6+0+0+00
21 EREET (BEE-HJE) 3cml )= A IH=JE F* g+ A I =1, 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.900 m2
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ ARAE IH=E F+ g+ EFE N BR=1. 5%0. 6+0
HEBRIEAs T745 P 0.900 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00007

EAE T - FL

BPiE#H& ¢ 100

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=1.2
g 1.200 m
2 FEET—b R T=1=1.2
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 1.200 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM ST T =2 A = IR A N =1, 25240
15emPL T )= 2.400 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.003 m3 EHEEE=(1. 2%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AR T =1 BB+ I AN =1. 2%1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.200 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =JE Rohg+ T AN =1, 2%1+0
EAEE10emLA T B 1.200 m2
7 RHEY T BSEIRHY PR THI=4EF*ME*E=1. 2%1%0. 627
ANTJ 5 0.752 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHI TH2=E Eexlig*E=1. 2%1%0. 941
)= 1.129 m3
9 R (BRI O - M ) SRR T T=EE=1.2
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 1.200 m
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=4E F*IE*4E=1. 2%1%0. 818
Iyioay bR g 0.982 m3
11 E R (kg ) BHO.20m3 P T U2=4E fesligsife=1. 2%1%0. 4
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.480 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=E K+ E+{E=1. 2%1*0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.300 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 B T U4A=4EE+lE+E=1. 2%1%0. 1
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.120 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 B PERR GOk ) =1L K+ Wi F=—1%1. 2%0. 011
Iyiay bR g -0.013 m3
15 ERRBEFEWALEL As . BEAA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 05
)= 0.060 m3
16 TEFRFEIEMNE As BERT ALY (A8 1R) =i A S =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE IS =R R /R X =1. 2%0. 05
AsHll - Codifl (#E55) 4.5kmEA T DIDA g 0.060 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEREM (15 1R) =M A= S =1. 2%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.036 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =0. 75
T# 9.0kmLL T DIDA )= 1.881 m3 2+1.129+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E A8 IH=E FoHlg + AR N A =1. 2%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.200 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=E EHIE+ AR INF=1. 2%1+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.200 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

BEAR 1 Bl KB e L

XIE 00008 A&+ T.Q : BEHR1 EPEAE ¢ 75
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 FERR —Misk T AR T=1=0. 75
g 0.750 m
2 EEERREIMET T AT 7 VMR SRR G T =52 4 = R AR B I B=0. 75%2+0
15emPL T B 1.500 m
3 BEERIGIRAL A TR K AL Bl = (Bl EEAE B0 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.002 m3 EHEEE=(0. 75%2+0)*0. 023%0. 05
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T = FexdE +IE AN HL=0. 75%0. 9+0
AHIEE10emPA T P 0.675 m2
5 AHEMRBUELRGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =0. 75%-0. 3+0
BHEEE10emA T & -0.225 m2
6 FRIED TP HIGHKHY R TH1=4E = * g *%5=0. 75%0. 9%0. 616
A B 0.416 m3
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PEH TH2=2EF*g*%=0. 75%0. 9*0. 924
)= 0.624 m3
8 LB T (BREHRAR - HEE T.) KRR T8 T=4ER=0. 75
1.5m<#RHIE=1.8m »v/kyo|ik Vs 0.750 m
9 EHMEERE (KM E) BHO0.20m3 P B TUL=4E FosE2=0. 75%0. 9%0. 94
Iyay R ER )= 0.635 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B T U2=HE - #E+1E=0. 75%0. 9%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.169 m3
11 BB E (W E) BH0.20m3 R TUS=AE R+l +E=0. 75%0. 9%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.169 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B T U4A=E R+ E*IE=0. 75%0. 9%0. 1
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.068 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RRAZERR (HaR ) =4 o Wi Afi=—1%0. 75%0. 006
Iyay R )= -0.005 m3
14 FERFEEMINIE As FER AL 5y (RAE|H) =REAPR T RS S =0. 675%0. 03
)= 0.020 m3
15 ERPETEMILIR As FER ALy GREBEH) =MBAP I A B X =—0. 225%0. 05
)= -0.011 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (A5 1) =Rk A i FER S X =0. 675%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 4.5knlL B DIDFA P 0.020 m3
17 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE2EE) = i FEf+ /R X =—0. 225%0. 05
AsHll - Codifl (#E55) 4.5kmEA T DIDA g -0.011 m3
18 &4 +3#EM; BH0.20m3 DTr4t 5 T ERR=H1 45 +H2 45 Hik 98 4 (B0 +l ) -1t =0. 41
17 9.0kmEL F DIDA g 1.040 m3 6+0.624+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A B =AE FHlE+ I AR N H=0. 75%0. 9+0
HABRIEAs 7T I 0.675 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=E FoHlg + AR N R =0. 75%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.450 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00009 EKS+HT@ : BEE1 EP PP.J
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 EEMR I T =S Rohg+ i A N =0, 75%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.450 m2
2 ERLERNEUELAEA BHO0.20m3 SREER A T = BexlE +IE AR INHL=0. 75%0. 6+0
EAEE10emLA T B 0.450 m2
3 REEY b BUREKHY PR THI=ZE F# g +%E=0. 75%0. 6%0. 456
ANTJ 5 0.205 m3
4 FRYEE] BHO0.20m3 PR TH2=2E -+l %%8=0. 75%0. 6+0. 684
)= 0.308 m3
5 LA (B kR &) BHO0.20m3 R TUI=FER*E+E=0. 75%0. 6%0. 79
Iyioay R LR )= 0.356 m3
6 B (FEh I ) BHO.20m3 MR 5T T US=%F FE*E%14E=0. 75%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.113 m3
7 EHRIE (B E) BHO.20m3 H B T U4A=4E Fesiigs2=0. 75%0. 6%0. 1
M-30HR 5 + &/ i [ o g 0.045 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R BEPERR GOk &) =1L Ko+ Wi Ff=—1%0. 75%0. 006
Tyiay AR g -0.005 m3
9 ERRBEIEMILIE As . BER L5y (BE HIFAR) =i FE+ /5 X =0. 45%0. 05
)= 0.023 m3
10 FERFEEMLIE As BER LSy (A5 18) =k A i Fe 5 X =0. 45%0. 03
)= 0.014 m3
11 PEPRALFEERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =i R /R X =0. 45%0. 05
AsHll - Colifl (E5%) 4.5kmEA T DIDA & 0.023 m3
12 PEPRALEER: BH0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =ik A FEe 5 X =0. 45%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 4.5knlL B DIDFA P 0.014 m3
13 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 45 (S +llm) — #5485 =0. 20
+# 9.0kmLL T DIDA )= 0.513 m3 5+0. 308+0+00
14 HET (HE-KF)3ml)E A8 IH=FE FHlig + AR N =0, 75%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T74L P 0.450 m2
15 &fidE T (HEE-¥H) Sem1 /& AAE IH=E FHIE+ I AR INH=0. 75%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.450 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[E 00010 & T@ : FHEBP

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 AR T = BB+ I N =1. 2%1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.200 m2

2 RV T BIGHEKISHY JEHE TH1=E Fe*tg+E=1. 2%1*0. 807
A B 0.968 m3

3 EIHEEI] BHO0.20m3 PR TH2=2E K+ ig+%E=1. 2%1%0. 761

)= 0.913 m3

4 R OB SR - B 1) SRR TR T=4EE=1.2
LAm<<HRHNE=1.8m ~Nv7ikvg|ik s 1.200 m

5 AR (B E) BHO.20m3 HBE T UL =4 EsiEsiZE=1. 2%1%0. 818
Iyioay R LR )= 0.982 m3

6 B (FEh I ) BHO.20m3 PR TU2=4E Fexg#iZE=1. 2%1%0. 4
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.480 m3

7 ERIERE (B ) BHO.20m3 P B TUS=ZE FeslE#iE=1. 2%1%0. 25
RC-40#L & + & 7 5 [E g 0.300 m3

8 B (FhR I ) BHO.20m3 MR TU4=SE Rorfigfe=1. 2%1%0. 1
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.120 m3

9 EEIERE (WHIERE)BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 Fox & Wr i Afi=— 1 1. 2%0. 006
Iioay R LR )= -0.007 m3

10 FEREEIEMAIL As FER ALy (AR R =Rl i Fif+ )= X =1. 2%0. 03

)= 0.036 m3

11 PEPRALFEERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A8 1) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 03
AsHll - Colifl (E5%) 4.5kmEA T DIDA & 0.036 m3

12 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) i 557%=0. 96
17 9.0kmLL F DIDA g 1.881 m3 8+0.913+0+00

13 AfdE T (HEE-¥E)3cnl /@ A IH=E EHiE+ AR I F=1. 2%1+0
BRI EAs I )= 1.200 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[E 00011 & T.® : FHEEP

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 AEERRBUELAIA BHO.20m3 SRR T =HE S+ AR AN F=1. 5%1. 5+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 2.250 m2
2 RV T BIGHEKISHY JEHE] TH1=JE Fxg*R=1. 5*1. 5%0. 46
A B 1.035 m3
3 EIHEEI] BHO0.20m3 PEH| TH2=E Fo#lig+i%E=1. 5%1. 5%0. 69
)= 1.553 m3
4 R (FE I ) BHO.20m3 MR TUI=AEExg*=1. 5%1. 5%0. 4
Tyiay AR g 0.900 m3
5 AR (B E) BHO.20m3 H B TU2=4E FesgsiZE=1. 5%1. 5%0. 4
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.900 m3
6 B (FEh I ) BHO.20m3 R TUS=HE erfigxife=1. 5%1. 5%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.563 m3
7 EHRIE (B E) BHO.20m3 H B T UA=4E FesgsiE=1. 5%1. 5%0. 1
M-30H & + &> i [E 6 g 0.225 m3
8 IRFRFEIEME As B LSy (A8 1R =Tl A E X =2. 25%0. 03
)= 0.068 m3
9 PEFRMFERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =i R /R X =2. 25%0. 03
AsHil- Colifl (#E55) 4.5kmEA T DIDA & 0.068 m3
10 &4 15&EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) 7% =1. 03
17 9.0kmLL T DIDA g 2.588 m3 b5+1.553+0+00
11 AT (HEE-¥E)3cnl /@ A IH=JE F* g+ A I =1, 5%1. 5+0
BRI EAs I )= 2.250 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00012 H#&+T.6 : BP - EPEER- U ERE

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) W T =545 9T B B« ARSI B =2%4+0
15ecmPL T )= 8.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.009 m3 &hTE[E=(2%4+0)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T I =2%2+0
SRR 1 0em L T B 4,000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FerE + T AN =2%2+0
EAEE10emLA T B 4.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B *i=2%2%0. 26
ANT] 5 1.040 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7+l % 142=2%250. 39
g 1.560 m3
7 ERMRE (BT R) BHO0.20m3 PR B T U1 =% sl % 8=2%2%0. 3
RC-40M &+ Z L ki [ED g 1.200 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E i #42=2%2%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 1.000 m3
9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 P B T US=2E R sl #42=2%2%0. 1
M-30H & + &> i [E 6 g 0.400 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4k F+ 48 Wi i FE=—1%2%0. 006
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve -0.012 m3
11 EEERFEIEWAEE As . BEAA ALy (R HIED) =Rl i Rk X =4%0. 05
g 0.200 m3
12 EERBEEMALE As BERT ALYy (A5 1R) =t i Al X =4%0. 03
g 0.120 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI = R+ /R X =4%0. 05
AsHil- Colifl (E55) 4.5kmEA T DIDA & 0.200 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TER (A 1H) =TT A2 < =4%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.120 m3
15 A +5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - R=H1 53 +H2 53 ik T AR oy (IS +l ) - A4 =1. 04
T# 9.0kmLL T DIDA g 2.600 m3 +1.56+0+00
16 Hf%ET (EE-#E) 3cm 1)@ A8 1H=FE S g+ E A I BRi=2%2+0
HEBRIEAs 7 T745 P 4.000 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE |H=IE Ko g+ i A I Ri=2%2+0
FAEBRIEAs 744 )= 4,000 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

BEAR 1 AR KB AR T

10

XM 00013 #HAKETO : FBAKREME ¢ 20
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 FERR —Misk T AR T=1=0.5
g 0.500 m
2 FEET—b IR T=1=0.5
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 0.500 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SRAEY) B T =545 AT B PR H S« AR BN =0, 5%2+0
15emPL T )= 1.000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (B S AE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.001 m3 &HEEE=(0. 5%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AREERE A T =1 BB + I AN 5E=0. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.300 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FexE + I AN =0. 5%0. 6+0
EAEE10emLA T B 0.300 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PE | THI=E Kl +%=0. 5%0. 6%0. 78
)= 0.234 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfig*42=0. 5%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 0.129 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T U2=4E Ee 5 1ZE=0. 5%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.075 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE K #1E+i%E=0. 5%0. 6%0. 1
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.030 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & W i F=—1%0. 5%0. 001
Iyioay R LR )= -0.001 m3
12 FEREEIEMAIL As JFERA AL G5 (B HIER) =l A i Fif+ )5 X =0. 3%0. 05
)= 0.015 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BEA AL S5 (S R =R A Fi+ 5 & =0. 3%0. 03
)= 0.009 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BER E My (PR D) =l i+ < =0. 3%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.015 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl i Fe /R X =0. 3%0. 03
AsHil - Codifl (E55) 4.5kmPA T DIDA & 0.009 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +AI ) 3574 =0. 23
17 9.0kmLL F DIDA g 0.234 m3 4+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS IH =4 F* g+ A I =0, 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.300 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=4E K+ IE+EFE N 5=0. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.300 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

BEAR 1 AR KB AR T

11

XM 00014 #HAKETO : fKEAMMER  ¢25
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=2. 1
B 2.100 m
2 FEET—b B R T=1=2. 1
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 2.100 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SRAEY) B T =545 AT B R H S« AR BN =2, 1%2+0
15emPL T )= 4,200 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 EHEEE=(2. 1%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =2. 1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.260 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + AN H=2. 1%0. 6+0
EAEE10emLA T B 1.260 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PR THI=ZE R ig+%E=2. 1%0. 6%0. 78
)= 0.983 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=E Rexfigx4e=2. 1%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 0.542 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T U2=4E E g ZE=2. 1%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.315 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE K #E+{E=2. 1%0. 6%0. 1
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.126 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi f=—1%2. 1%0. 001
Iyioay R LR )= -0.002 m3
12 EERBEEMALE As BEM LS5 (BRAEIER) =R A+ X =1. 26%0. 05
)= 0.063 m3
13 EEZEEIEMIR As - FERA AL Sy (A5 |H) =REAPR i Rk S =1. 26%0. 03
)= 0.038 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE My (FRHIER) =i AR+ 8 X =1. 26%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.063 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =R FE+ R X =1. 26%0. 03
AsHil - Codifl (E55) 4.5kmPA T DIDA & 0.038 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) i 957%=0. 98
17 9.0kmLL F DIDA g 0.983 m3 3+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS IH=JE F* g+ AR I =2, 1%0. 6+0
BRI EAs I )= 1.260 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARE IH=E F+ g+ EFE N R =2. 1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.260 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

FeR 2 BlKEAMR L

X[ 00001 HPPE ¢ 100 K& ®

12

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAi % T=L=1
$ 100 )= 1.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L BHR T=L=1
6 100 g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 PR —h BHRT=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 EKERER K ER=L=1
B 1.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SREEY) T T =52 4 R R AR B I = 15240
15emPL T B 2.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 S+ AL+ I D) *0. 023+
b 0.002 m3 &%= (1%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 0.600 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEHE] TH1=JE F+iE+E=1%0. 6%1. 18
)= 0.708 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P B TU1=%E FexlEZ8=1%0. 6%0. 63
Iyay R g 0.378 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TU2=4E F*IE*4E=1%0. 6%0. 2
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.120 m3
13 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P B T US=ZE FexlE#8=1%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.150 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R T.U4=FE Foxg#%E=1%0. 6%0. 1
M-30HE B + &> S Hh [E 8 )= 0.060 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o Wi Al =— 1 1%0. 012
Iyay R g -0.012 m3
16 TEFRFEIEMNE As BEM ALy (HREIES) =R i f = £ =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
17  EERBEIEMLEL As BEA ALy (S 1) =Rl i FEe /R X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BER E M (PR HED) =i A+ < =0. 6%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.030 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHil - Colifl (E55) 4.5kmEA T DIDA & 0.018 m3
20  F&AEHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) — i 357%=0. 70
+# 9.0kmLL T DIDH g 0.708 m3 8+0+0+00
21 EREET (BEE-HJE) 3cml )= A B =AE S E+ I AR N =1%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.600 m2
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ ARAE |H=FE FoHlg + A N =1%0. 6+0
BABRIEAs 7745 Ve 0.600 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

FeR 2 BlKEAMR L

X[ 00002 HPPE ¢ 100 Wi @

13

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAR % T.=L=58
$ 100 )= 58.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L EWHR T=1=58
6 100 g 58.000 m
3 ARk —MiEx L BT T =L=58
)= 58.000 m
4 FEF—b EH/R T=1.=58
150mm X 50m,/ & 2fZH11IA F» V= 58.000 m
5 KR EB/KFRER=1L=58
)= 58.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =E 2 4 R PR AR A B+ N B =58%2+0
15emEh T Ve 116.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (B EEAE B I+ AL+ IR *0. 023+
b 0.133 m3 &%= (58%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T = B E + T A5 N =58%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 34.800 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =58%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 34.800 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 R THI=2E R+ lg2=58+0. 6%0. 98
)= 34.104 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P T U1 =4 sligsife=58%0. 6%0. 63
sy R R )= 21.924 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U2=4E =+ g {42=58+%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 8.700 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 IR 5 T US=4E R *E#1ZE=58+0. 6%0. 1
M-30H & + &> S5 [E 6 g 3.480 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 B PERR GOk &) =4k Ko+ Wi Ff=—1%58%0. 012
Iyiay bR g -0.696 m3
15 EEERBEIEMMEL As BERF ALy (BEHIS) = Ak A+ X =34. 8*0. 05
)= 1.740 m3
16 TEFRFEIEMNE As B LSS (A5 1R =Tl A B X =34, 8%0. 03
)= 1.044 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE 130 =i R+ /R X =34. 8%0. 05
AsHll - Codifl (#E55) 4.5kmEA T DIDA g 1.740 m3
18 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =ik A FEe /5. X =34. 8%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 1.044 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 HiE T AR 40 (I +ll ) 54 =34. 1
T# 9.0kmLL T DIDA )= 34.104 w3 04+0+0+00
20 AHEET (HE - BJE) 3cmlfE A8 1H=FE FHIig + I A TN 5 =58%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 34.800 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E F+Ig+ I AR I H=58+%0. 6+0
BRI EAs I )= 34.800 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

FeR 2 BlKEAMR L

X[& 00003 HPPE ¢ 100 KriE@

14

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARV TF LU (EEEEE) ik T PEAIE% T.=L=3. 5
$ 100 )= 3.500 m
2 RI=FLUE ERRT—7L HIH/R T=1=3.5
6 100 g 3.500 m
3 AEERS —MER T BHART=1=3.5
g 3.500 m
4 PR —h B R T=1=3.5
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 3.500 m
5 KR HBKFRER=L=3. 5
B 3.500 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =E 2 4 R PR AR B N B =3, 5%2+0
15emPL T B 7.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (B EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.008 m3 &%= (3. 5%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN =3. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 2.100 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN E=3. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 2.100 m2
10 ‘“&¥4EE] BHO.20m3 JEHI THI=AE FxE*E=3. 5%0. 6%1. 39
)= 2.919 m3
11 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUL=AE B gk 38=3. 5%0. 6%0. 59
Iyioay R LR )= 1.239 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU2=4E F#IE*4E=3. 5%0. 6%0. 45
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.945 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 PR T US=HE Fex gk 78=3. 5%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.525 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUA=FE K # B +{E=3. 5%0. 6%0. 1
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.210 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR RAZERR (HaR ) =4t B Wi Al =—1%3. 5%0. 012
Iyioay R LR )= -0.042 m3
16 TEFRFEIEMNE As BEM ALy (HREIES) =R f = £ =2. 1%0. 05
)= 0.105 m3
17  EERBEIEMLEL As BEA ALy (AR 1) =Rl i Fe /R X =2. 1%0. 03
)= 0.063 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (FRANEE) =TI AR+ = X =2. 1%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.105 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i FEe /R X =2. 1%0. 03
AsHil - Colifl (E55) 4.5kmEA T DIDA & 0.063 m3
20  F&AEHE BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +RI ) —fii57%=2. 91
17 9.0kmEL F DIDA g 2.919 m3 9+0+0+00
21 EREET (BEE-HJE) 3cml )= IS IH=4E F* g+ A I =3, 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 2.100 m2
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ ARAE |H=4E K+ g+ EFE N 5=3. 5%0. 6+0
HEBRIEAs T745 P 2.100 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

FeR 2 BlKEAMR L

X[& 00004 HPPE ¢ 100 KriE®@

15

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAi % L.=L=71
$ 100 )= 71.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L EWR T=L=T1
6 100 g 71.000 m
3 AEERS —MER T AR T=L=71
)= 71.000 m
4 FEF—b EHRT=1=T1
150mm X 50m,/ & 2fZH11IA F» V= 71.000 m
5 KR BAKFRER=L=T71
)= 71.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =E 2 4 R R AR B N B =T 1%2+0
15emEh T Ve 142.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EEAE B I+ A+ IR *0. 023%
b 0.163 m3 &%= (71%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN F=T1%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 42.600 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =71%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 42.600 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 R THI=ZE R+ lgs2=71x0. 6%0. 98
)= 41.748 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P T U1 =4 sligsie=71%0. 6%0. 63
sy R R )= 26.838 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U2=4E R+ g IE=71%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 10.650 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 IR B T US=4E Re#E#1ZE=71%0. 6%0. 1
M-30H & + &> S5 [E 6 g 4,260 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR B PERR GOk &) =4k Fo+ 8 Wi ff=—1%71%0. 012
Iyiay bR g -0.852 m3
15 ERRBEFEWALEL As BER L5y (BE HIFAR) =R FE+ /5 X =42. 6%0. 05
)= 2.130 m3
16 TEFRFEIEMNE As B LSS (A5 1R =Tl A B X =42, 6%0. 03
)= 1.278 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =i R+ /R X =42. 6%0. 05
AsHll - Codifl (#E55) 4.5kmEA T DIDA g 2.130 m3
18 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =Rk A FEe 5 X =42. 6%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 1.278 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - iEHR=H1 Sy +H2 53 ik TR o (IS Hllm) i B8 =41. 7
T# 9.0kmLL T DIDA )= 41.748 m3 48+0+0+00
20 AHEET (HE - BJE) 3cmlfE IAE B =FE S lE + T AE N R =71%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 42.600 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE IH=1E FHIg+ AR INH=71%0. 6+0
BRI EAs I )= 42.600 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

FeR 2 BlKEAMR L

X[& 00005 HPPE ¢ 100 K& ®

16

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARV TF LU (EEEEE) ik T PEAIE% T=L=1.5
$ 100 )= 1.500 m
2 RNI=FLUE FHRT—7 L EWRT=1=1.5
6 100 g 1.500 m
3 AEERS —MER T AR T=1=1.5
g 1.500 m
4 PR —h R T=1=1.5
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.500 m
5 KR BAKFRER=L=1. 5
B 1.500 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRR T T =Hl 2 0 R R A B N B =1, 5%2+40
15emPL T B 3.000 m
7 BEERIGIRAL AR TR K AL BR= (Bl EEAE B I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.003 m3 &= (1.5%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE + AN F=1. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 0.900 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =1. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 0.900 m2
10 ‘“&¥4EE] BHO.20m3 JEHI THI=ZE ExE*E=1. 5%0. 6%1. 18
)= 1.062 m3
11 EEHEE (W E) BH0.20m3 R TUL=AE FexigkiE=1. 5%0. 6%0. 63
Iyioay R LR )= 0.567 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TU2=FE F*E+{E=1. 5%0. 6%0. 2
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.180 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 PR TUS=HE Fexigki7E=1. 5%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.225 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TU4A=FE K #iE+iE=1. 5%0. 6%0. 1
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.090 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR RAZERR (HaR ) =4t Fex i Wi Afi=— 1% 1. 5%0. 012
Iyioay R LR )= -0.018 m3
16 TEFRFEIEMNE As BEM ALy (HREES) =i i f = £ =0. 9%0. 05
)= 0.045 m3
17  EERBEIEMLEL As BEA ALy (AR 1) =Rl i FEe /R X =0. 9%0. 03
)= 0.027 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (FRANER) = A= X =0. 9%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.045 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl i Fe /R X =0. 9%0. 03
AsHil - Colifl (E55) 4.5kmEA T DIDA & 0.027 m3
20  F&AEHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5574 =1. 06
17 9.0kmEL F DIDA g 1.062 m3 2+0+0+00
21 EREET (BEE-HJE) 3cml )= A IH=JE F* g+ A I =1, 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.900 m2
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ ARAE IH=E F+ g+ EFE N BR=1. 5%0. 6+0
HEBRIEAs T745 P 0.900 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

FeR 2 BlKEAMR L

17 H

X[H 00006 i+ T.D : BE#R2 BP - EPHIE ¢ 100
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=1.5
g 1.500 m
2 FEET—b IR T=1=1.5
150mm X 50m,/ & 2f5HT0IA T = 1.500 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SR T T =2 A R IR R A N =1, 5%2+0
15emPL T )= 3.000 m
4 BEFRI5IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.003 m3 &A= (1. 5%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =1. 5%0. 9+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.350 m2
6 RIEY T BGHKISHY JEHE TH1=JE F*g*R=1. 5%0. 9%0. 63
A B 0.851 m3
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PE | TH2=E K+ +%E=1. 5%0. 9%0. 945
)= 1.276 m3
8 AT (B OCHR - BAE 1) SRR TR T=5EFE=1.5
L5m<PRHNE=1.8m »'v/Hxu5|ik s 1.500 m
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TUL=HE B+ lig*{%=1. 5%0. 9%0. 825
Iioay R LR )= 1.114 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TU2=FE K *iE+{%E=1. 5%0. 9%0. 4
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.540 m3
11 BB E (W E) BH0.20m3 PR TUS=HE FexigkiiE=1. 5%0. 9%0. 25
RC-40H 2 + 2> 7 S5 [E D )= 0.338 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=FE K #iE+iE=1. 5%0. 9%0. 1
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.135 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BER L5y (BRI =i FE+ /8 X =1. 35%0. 05
)= 0.068 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (FRAIEE) =R A+E X =1. 35%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.068 m3
15 A +5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 HiE TR 45 (S +llm) — #5485 =0. 85
18 9.0kmLL T DIDA )= 2.127 m3 1+1.276+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E IAE IH=E F+ g+ E A I =1, 5%0. 9+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.350 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

FeR 2 BlKEAMR L

X[# 00007

HEETO : &2 BP PP.J

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 EEMR I T =S Rohg+ i A N =0, 75%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.450 m2
2 ERLERNEUELAEA BHO0.20m3 SREER A T = BexlE +IE AR INHL=0. 75%0. 6+0
EAEE10emLA T B 0.450 m2
3 REEY b BUREKHY PR THI=ZE K # g +%=0. 75%0. 6%0. 47
ANTJ 5 0.212 m3
4 FRYEE] BHO0.20m3 PR TH2 =2 F-+lF%%8=0. 75%0. 6%0. 705
)= 0.317 m3
5 LA (B kR &) BHO0.20m3 R TUI=ZER+E+ZE=0. 75%0. 6%0. 825
Iyioay R LR )= 0.371 m3
6 B (FEh I ) BHO.20m3 MR 5T T US=%F FE*E%14E=0. 75%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.113 m3
7 EHRIE (B E) BHO.20m3 H B T U4A=4E Fesiigs2=0. 75%0. 6%0. 1
M-30H & + &> i [E 6 g 0.045 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k K& Wi ff=—1%0. 75%0. 012
Tyiay AR g -0.009 m3
9 ERRBEIEMILIE As BER L5y (BE HIFAR) =i FE+ /5 X =0. 45%0. 05
)= 0.023 m3
10 FERFEEMLIE As BER LSy (A5 18) =k A i Fe 5 X =0. 45%0. 03
)= 0.014 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =i R /R X =0. 45%0. 05
AsHll - Colifl (E5%) 4.5kmEA T DIDA & 0.023 m3
12 PEPRALEER: BH0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =ik A FEe 5 X =0. 45%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 4.5knlL B DIDFA P 0.014 m3
13 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 HiE T 88 4o (I +ll ) — #5458 =0. 21
+# 9.0kmLL T DIDA )= 0.529 m3 2+0.317+0+00
14 HET (HE-KF)3ml)E A8 IH=FE FHlig + AR N =0, 75%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T74L P 0.450 m2
15 &fidE T (HEE-¥H) Sem1 /& AAE IH=E FHIE+ I AR INH=0. 75%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.450 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

FeR 2 BlKEAMR L

X[ 00008 HA&+ T : EPEERRAUIFPEME

19 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) B T =545 9L R B« ARSI =1%2+0
15ecmPL T )= 2.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEE AE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SRR 1 0em L T B 1.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
EAEE10emLA T B 1.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE Fex@*i=1%1%0. 26
ANT] 5 0.260 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l %8=1%150. 39
)= 0.390 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T UT=%E sl 8=1%1%0. 3
Iyay R g 0.300 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E i+ 4e=1%1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.250 m3
9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 PR B TUS=2E R+ E=1%1x%0. 1
M-30H & + &> i [E 6 g 0.100 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BPERR GOk &) =1L F+ & Wi ff=—1%1%0. 012
Iyioay bR g -0.012 m3
11 EERBEIEMMEL As . BEAA ALy (R HIED) =Rl i FEe /R X =1%0. 05
)= 0.050 m3
12 EERBEEMALE As BERT ALYy (A58 1R) =it i Al S =1%0. 03
)= 0.030 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI = R+ /R X =1%0. 05
AsHil- Colifl (E55) 4.5kmEA T DIDA & 0.050 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TE R (A8 1H) =T A2 < =1%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.030 m3
15 A +5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (S +ll ) — #5485 =0. 26
T# 9.0kmLL T DIDA g 0.650 m3 +0.39+0+00
16 Hf%ET (EE-#E) 3cm 1)@ A B =E FoH g+ E AR I R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=IE g+ A I R=1%1+0
BRI EAs I )= 1.000 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)
HR 2 PR AR L

XM 00009 HEHE+T@ : 3AHEBP - EP

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N =3%1. 5+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 4.500 m2

2 WRIEY T BLGHKHY JEE] TH1=JE Fex g ZE=3%1. 5%0. 46
A B 2.070 m3

3 EIHEEI] BHO0.20m3 PR TH2=%E Fex@*i=3%1. 5%0. 69

)= 3.105 m3

4 BB (B LAY BHO.20m3 BB TUL=4E Fesffeife=3%1. 5%0. 4
Tyiay AR g 1.800 m3

5 EHSHLE (BBOH ) BHO.20m3 MR TU2=E R+ PR=3% 1. 5%0. 4
RC-40# & + & 7 5 [E g 1.800 m3

6 B (FEh I ) BHO.20m3 MR TUS=4E owfigsfe=3%1. 5%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 1.125 m3

7 EHRIE (B E) BHO.20m3 P B T U4=2E Foslif#i2=3%1. 5%0. 1
M-30H & + &> i [E 6 g 0.450 m3

8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L Fo+ & Wi i Ff=—1%3%0. 012
Tyiay AR g -0.036 m3

9 IEFRPEEMLIE As BEA AL S5 (S (R =R A i Fi+ 5 & =4. 5%0. 03

)= 0.135 m3

10 PEBEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (45 1H) =i i+ < =4. 5%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA JE 0.135 m3

11 ZAE+5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) -~ B4 =2. 07
T# 9.0kmLL T DIDA )= 5.175 m3 +3. 105+0+00

12 HEET (HE-KE)3al)E A8 1H=FE FoHlg + AR N A =3%1. 5+0
HEBRIEAs T745 P 4.500 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

FEARR 2 Bl KB e L

21

X[E 00010 H#f& TG @ & PR Ui
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHEERRGINT TA77 VM ERR SHAEY) W T =545 9T B B« ARSI B =2%4+0
15ecmPL T )= 8.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.009 m3 &hTE[E=(2%4+0)*0. 023%0. 05
3 AEMRBUELREGA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =2%0. 6+0
BHAEE10emPA T & 1.200 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + T AN H=2%0. 6+0
EAEE10emLA T B 1.200 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=AE Fex@*i=2%0. 6%0. 38
ANT] 5 0.456 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR H] TH2=JE e ig+=2%0. 6%0. 57
)= 0.684 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 PR TU1=%E sl 78=2%0. 6%0. 4
Iyay R g 0.480 m3
8 EIHEERE (MR E) BH0.20m3 PR B T U2=4E - #E+12=2%0. 6%0. 2
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.240 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P B T US=ZE R sl 48=2%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.300 m3
10 “ERRHE (M RE) BH0.20m3 HE B T U4=4E g #52=2%0. 6%0. 1
M-30HE B + & S Hf [E o = 0.120 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1%2%0. 012
Iyay R g -0.024 m3
12 FEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHITR) =Rl A FEe /S X =1. 2%0. 05
)= 0.060 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA AL S5 (S 1R =Rl Fi+ 5 X =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE M (R HIED) =i A+ < =1. 2*0. 05
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.060 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 03
AsHil - Codifl (E55) 4.5kmPA T DIDA & 0.036 m3
16 &4 &M BH0.20m3 DTr4t 5 T ERR=H1 45 +H2 45 Hik T84y (B -+ — Tt 4=0. 45
+# 9.0kmLL T DIDH )= 1.140 m3 6+0.684+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS B =AE S IE + I AR N5 =2%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 1.200 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=FE FoHlig + A TN =2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.200 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

HEAR 2 AR AKE AR T

22

XM 00011 #HAKETO : FBAKREME ¢ 20
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=21. 4
J= 21.400 m
2 FEET—b R R T=1=21.4
150mm X 50m,/ & 2fZH11iA F» V= 21.400 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M ST T =52 A i e AR B N =21, 4%2+0
15ecmPA T g 42.800 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
5 0.049 m3 EFEEE=(21. 4%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 SN T =S Rhg+ i A N R =21. 4%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 12.840 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE A NF =21, 4%0. 6+0
EAEE10emLA T B 12.840 m2
7 EWIEE] BHO0.20m3 PR THI=ZE R+ g +E=21. 4%0. 6%0. 78
)= 10.015 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rerfig+42=21. 4%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 5.521 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 PR TU2=4E R+ IEkE=21. 4%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 3.210 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE R+ E+{E=21. 4%0. 6%0. 1
M-308 & + & o7 S [E D g 1.284 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 RGN IR ) =1 R+ Wi fE=—1%21. 4%0. 001
Iyioay R LR )= -0.021 m3
1o REREEEEMALE As BER AL 55 (HE IR =R ff = S =12. 84%0. 05
)= 0.642 m3
13 ERRBEFEMALEL As FEA ALy (A5 1R) =Rl e i Ff+J5 X =12. 84%0. 03
)= 0.385 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PRI =Rl i Rk /S X =12. 84%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.642 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (A 1) =R FE+ /R X =12. 84%0. 03
AsHil - Codifl (E55) 4.5kmPA T DIDA & 0.385 m3
16 J&4& &R BHO0.20m3 DTrat B B M=H1 57 +H2 23 Hik T8 4 (0 +Alm) - #iE45=10. 0
17 9.0kmLL F DIDA g 10.015 m3 15+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A IH=E FHIE+ I AR I H=21. 4%0. 6+0
BRI EAs I )= 12.840 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=E FHlE+ AR N R =21, 4%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 = 12.840 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

HEAR 2 AR AKE AR T

23

XM 00012 #HAKETO : fKEAMMER  ¢25
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T HHART=1=8.5
g 8.500 m
2 FEET—b IR T=1=8.5
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 8.500 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SRAEY) B T =545 AT F PR H S« AR BN =8, 5%2+0
15emPL T )= 17.000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.020 m3 EHEEE=(8. 5%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN E=8. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 5.100 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexE + I AN =8. 5%0. 6+0
EAEE10emLA T B 5.100 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PE | THI=E Kl +%E=8. 5%0. 6%0. 78
)= 3.978 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfigx42=8. 5%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 2.193 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T U2=4E g 1E=8. 5%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 1.275 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE K #E+{E=8. 5%0. 6%0. 1
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.510 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & W i F=—1%8. 5%0. 001
Iyioay R LR )= -0.009 m3
12 FEREEIEMAIL As JFERA AL Gy (B HIER) =l A i Fi+ )5 X =5. 1%0. 05
)= 0.255 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BEA AL S5 (S IR =Rl Fi+ 5 X =5. 1%0. 03
)= 0.153 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (R ANER) =k A= X =5. 1%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.255 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i Fe /R X =5. 1%0. 03
AsHil - Codifl (E55) 4.5kmPA T DIDA & 0.153 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HR ) 5575 =3. 97
17 9.0kmLL F DIDA g 3.978 m3 8+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS IH =4 F* g+ i A I =8, 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 5.100 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=4E K+ g+ EFE I 5i=8. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 5.100 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

HEAR 2 AR AKE AR T

XM 00013 #HAKETO : FBAKREME ¢ 40
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RVZFLAE AT UL AE Paft T fiigx T=L=5. 6
6 40 )= 5.600 m
2 Rk —MAR L IR IL=L=5.6
)= 5.600 m
3 AT —b AR T=L=5. 6
150mm X 50m & 262410 iA Fx b= 5.600 m
4 EHIERRUINT T AT 7 VMRS ST T =E 2 4 R PR AR B N B =5. 6%2+0
15cmEA T g 11.200 m
5 BEERIGIRAL A TR K AL BR= (Bl EEAE B I+ A+ IR *0. 023%
b 0.013 m3 &= (5. 6%x2+0)*0. 023%0. 05
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN =5. 6%0. 6+0
EAEE10emLA T B 3.360 m2
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =5. 6%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 3.360 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHE TH1=JE F*tE+%E=5. 6%0. 6%0. 8
)= 2.688 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 H B TU1=4E Ee g ZE=5. 6%0. 6%0. 45
Iioay R LR )= 1.512 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU2=4E F#IE*4E=5. 6%0. 6%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.840 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 H B T US=4E g E=5. 6%0. 6%0. 1
M-30HR R + &/ [ o g 0.336 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4 5+ Wi F=—1%5. 6%0. 001
Iyioay bR g -0.006 m3
13 EEZEEIEMIR As - FER LG5 (HE HISES) =R i Fe /5 < =3. 36%0. 05
)= 0.168 m3
14 EFRFEIEME As BEM ALy (A H) =T TR AR X =3. 36%0. 03
)= 0.101 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE 10 =i R+ /R X =3. 36%0. 05
AsHil - Codifl (E55) 4.5kmPA T DIDA & 0.168 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =k A Fe 5 X =3. 36%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 4.5knlL B DIDFA P 0.101 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +l ) — #5485 =2. 68
T# 9.0kmLl T DIDA )= 2.688 m3 8+0+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E IAE IH=E F+ g+ E AR I 5i=5. 6%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 3.360 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE F* g+ A I 5Hi=5. 6%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 3.360 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

HEAR 2 AR AKE AR T

25 H

X[E 00014 #H/KTT@ : fB/KRKESHNIRAI 3fFsy  ARblitk

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX

1 RIEY T BUEHIKHY PEHI TH1=4E Rexifigxizé=4. 5%0. 5%0. 5
ANTJ 2 1.125 m3

2 HRL BGHKLHY T MR TUT=SE S+ +R=4. 5%0. 5%0. 5
ffi[E O ML 2 1.125 m3

3 34 +TERE BH0.20m3 DTr4t B - iEHR=H1 o3 +H2 53 ik TR 4y (IS +lm) - B4 =1. 12
+# 9.0kmLL T DIDA g 1.125 m3 5+0+0+00




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

HEAR 2 AR AKE AR T

26 H

XM 00015 #A/K TG : /K EEHNIEE] 2144 Co

NO M4 #r,/ ks -~k B R WA EER
1 ESERGINT 20 ) —MaEERR LGN T=1E B+ AR S+ =3%2+0
15ecmPL T g 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.014 m3 %R =(3%2+0) *0. 023*0. 1
3 GEERRANAE v - MEERR BEESMEL AEERE A T = BB + T A N =3%0. 5+0
BEXEVABE 15emPL T g 1.500 m2
4 FRYEY T BUGHIKHY JEHE] TH1=JE Fe* g+ ZE=3%0. 5*0. 4
A B 0.600 m3
5 HWRL BGH™HY L B T U1=AE -+l s5E=3%0. 5%0. 4
FRE O ML b 0.600 m3
6 RFRFEIEME M Co BERA LSy (R EIFR) =il f+ 5 X =1. 5%0. 1
g 0.150 m3
7 PEREALPLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (HE H IS =i FE 2 S =1. 5%0. 1
AsHil- Colifl (#E5%) 4.5kmEA T DIDA & 0.150 m3
8  FAEJEME BHO0.20m3 DTrdt B L ERR=H1 53 +H2 53 Hik T PR 43 (S Hll ) — 1 55 =0. 6+
+# 9.0kmLL T DIDH = 0.600 m3 0+0+00




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

HEAR 2 AR AKE AR T

27 H

XM 00016 #A/KTT.O® : fAKEENIEE] 1{HFES As

NO M4 #r,/ ks -~k B R WA EER
1 EEERGIWT T AT 7 VIR SRAED) W =545 AT B H A« AR BN =1, 5%2+0
15ecmPL T g 3.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.003 m3 &HEEE=(1.5%2+0)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1. 5%0. 5+0
SRR 1 0em L T B 0.750 m2
4 FRYEY T BUGHIKHY JEHE] TH1=JE Fexg*R=1. 5%0. 5%0. 45
A B 0.338 m3
5 HWRL BGH™HY L B TU1=AEE %=1, 5%0. 5%0. 45
FRE O ML b 0.338 m3
6 RIREEIEMILIR As BERF AL 53 (BRHIER) = A+ X =0. 75%0. 05
g 0.038 m3
7 PEREALPLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE IS =i R+ /R X =0. 75%0. 05
AsHil- Colifl (#E5%) 4.5kmEA T DIDA & 0.038 m3
8  ZEAIEM BH0.20m3 DTrdt T 3B HR=H1 4> +H245 +ik IR 4 (B +IT) —Hi32%%=0. 33
+# 9.0kmLL T DIDH = 0.338 m3 8+0+0+00




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

Fer 3 Bl/KEAMRR L

X[ 00001 HPPE ¢ 100 K& ®

28

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAi % T=L=1
$ 100 )= 1.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L BHR T=L=1
6 100 g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 PR —h BHRT=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 EKERER K ER=L=1
B 1.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SREEY) T T =52 4 R R AR B I = 15240
15emPL T B 2.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 S+ AL+ I D) *0. 023+
b 0.002 m3 &%= (1%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 0.600 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEHE] TH1=JE F+iE+E=1%0. 6%1. 18
)= 0.708 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P B TU1=%E FexlEZ8=1%0. 6%0. 63
Iyay R g 0.378 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TU2=4E F*IE*4E=1%0. 6%0. 2
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.120 m3
13 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P B T US=ZE FexlE#8=1%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.150 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R T.U4=FE Foxg#%E=1%0. 6%0. 1
M-30HE B + &> S Hh [E 8 )= 0.060 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o Wi Al =— 1 1%0. 012
Iyay R g -0.012 m3
16 TEFRFEIEMNE As BEM ALy (HREIES) =R i f = £ =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
17  EERBEIEMLEL As BEA ALy (S 1) =Rl i FEe /R X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BER E M (PR HED) =i A+ < =0. 6%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.030 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHil - Colifl (E55) 4.5kmEA T DIDA & 0.018 m3
20  F&AEHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) — i 357%=0. 70
+# 9.0kmLL T DIDH g 0.708 m3 8+0+0+00
21 EREET (BEE-HJE) 3cml )= A B =AE S E+ I AR N =1%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.600 m2
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ ARAE |H=FE FoHlg + A N =1%0. 6+0
BABRIEAs 7745 Ve 0.600 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

Fer 3 Bl/KEAMRR L

X[ 00002 HPPE ¢ 100 Wi @

29 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAIE% T.=L=43. 5
$ 100 )= 43.500 m
2 RV=FLLE EIRT—F T ERAR T=1=43. 5
6 100 g 43.500 m
3 AEERS —MER T BHAR T =1=43.5
)= 43.500 m
4 PR —h A R T=1=43.5
150mm X 50m,/ & 2fZH11IA F» V= 43.500 m
5 KR EBKFRER=1~43. 5
)= 43.500 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRR T T =52 40 = PR AR B I B=43. 5%2+0
15emEh T g 87.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (B EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.100 m3 E%E/E=(43. 5%2+0)*0. 023*0. 05
8  AlEAREUELFA BH0.20m3 SREER A T =1 BerlE +IE AN H =43, 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 26.100 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 SR T =S g+ T A N 5 =43. 5%0. 6+0
SRR 10em L T 2 26.100 m2
10 ‘“&¥4EE] BHO.20m3 JEHI THI=AE ExE*E=43. 5%0. 6%0. 98
)= 25.578 m3
11 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUL=4E R *E*E=43. 5%0. 6%0. 63
sy R R )= 16. 443 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU2=4E Fo*g#4=43. 5%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 6.525 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 PR TUS=AE R+ F*%=43. 5%0. 6*0. 1
M-30H & + &> S5 [E 6 g 2.610 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k Fo+ & Wi ff=—1%43. 5%0. 012
Iyiay bR g -0.522 m3
15 EEERBEIEMMEL As BERF ALy (BEHIS) =Mk i AE*JE X =26. 1%0. 05
)= 1.305 m3
16 TEFRFEIEMNE As B LSS (A5 1R =Tl A B X =26. 1%0. 03
)= 0.783 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE IS =i R+ /R X =26. 1%0. 05
AsHll - Codifl (#E55) 4.5kmEA T DIDA g 1.305 m3
18 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERA T (A5 1) =i FEe 5 X =26. 1%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.783 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (IS +ll ) — #5485 =25. 5
T# 9.0kmLL T DIDA )= 25.578 m3 78+0+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E A8 H=FE FoHlE + AR N =43, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 26.100 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE IH=E FHIE+ AR I H=43. 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 26.100 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

Fer 3 Bl/KEAMRR L

X[E 00003 HPPE¢ 75 WriE®

30

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARV TF LU (EEEEE) ik T PEAf % T.=L=0. 5
675 )= 0.500 m
2 RNI=FLUE FHRT—7 L EW/RT=1=0. 5
675 g 0.500 m
3 AR — Mk L AR T=1=0.5
g 0.500 m
4 PR —h B R T=1=0.5
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 0.500 m
5 KR KGR ER=L=0. 5
B 0.500 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRR T T =E 2 4 R PR AR B N B =0. 5%2+0
15emPL T B 1.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B4 I+ AL+ I D) *0. 023%
b 0.001 m3 EHEEE=(0.5%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FexdE + I AN =0. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 0.300 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN 5E=0. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 0.300 m2
10 ‘“&¥4EE] BHO.20m3 JEHI THI=ZE E-+E*=0. 5%0. 6%1. 34
)= 0.402 m3
11 EEHEE (W E) BH0.20m3 R TUL=AE B ik 38=0. 5%0. 6%0. 59
Iyioay R LR )= 0.177 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TU2=FE K #E+{%E=0. 5%0. 6%0. 4
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.120 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 PR T US=HE ik 38=0. 5%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.075 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TU4A=FE K #E+{%E=0. 5%0. 6%0. 1
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.030 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR RRZERR (GHaR ) =4 Fox & W i Afi=—10. 5%0. 006
Iyioay R LR )= -0.003 m3
16 TEFRFEIEMNE As BEM ALy (HREES) =i i f = £ =0. 3%0. 05
)= 0.015 m3
17  EERBEIEMLEL As BEA ALy (S 1) =Rl FEe /R X =0. 3%0. 03
)= 0.009 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (R ANER) =R A= X =0. 3%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.015 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl i Fe /R X =0. 3%0. 03
AsHil - Colifl (E55) 4.5kmEA T DIDA & 0.009 m3
20  F&AEHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) i 357%=0. 40
17 9.0kmEL F DIDA g 0.402 m3 2+0+0+00
21 EREET (BEE-HJE) 3cml )= IS IH =4 F* g+ A I =0, 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.300 m2
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ ARAE IH=4E K+ g+ EFE N 5=0. 5%0. 6+0
HEBRIEAs T745 P 0.300 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

Fer 3 Bl/KEAMRR L

X[H 00004

HAETTO : BEE3 BPERE ¢ 100

31

NO 4/ 3k ~HE B ¥ BN FHER
1 RS —MERR T EH/R T=1=0. 75
g 0.750 m
2 FEERT—b IR 1L=1=0.75
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 0.750 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M AL EI T T =2 4 R B8 AR I B=0. 75%2+0
15emPL T )= 1.500 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.002 m3 &EfEEE=(0. 75%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 SN T =S g+ A N =0, 75%0. 9+0
SEEEE 1 0em L T g 0.675 m2
6 HIEHUREELATNA BHO.20m3 SRR T=HE SR TR IN =0, 75%0. 9+0
EAEE10emLA T B 0.675 m2
7 RV W BIBEHIRHY PE | THI=ZE K # g +%=0. 75%0. 9%0. 63
ANTJ 5 0.425 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 PR TH2=7E F+lF%48=0. 75%0. 9%0. 945
)= 0.638 m3
9 R (BRI O - M ) SRR 1B T=4EF=0. 75
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 0.750 m
10 ERHR (et R) BHO.20m3 HEE TUL=HE R fFsiE=0. 75%0. 9%0. 825
Iyioay bR g 0.557 m3
11 RS (A 5Y) BEHO. 20m3 HRL G TU2=HE Feiiff=0. 755%0. 9%0. 4
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.270 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B T US=HE = #1E+1E=0. 75%0. 9%0. 25
RC-A0M R + 477 S 13 L) 0.169 m3
13RSI (Fehk L 5Y) BHO.20m3 HRL 5 TUA=AE Fetlffi=0. 75%0. 9%0. 1
M-30H 5 + &> 7 S [ 6 g 0.068 m3
14 EREHE (MO BT BHO.20m3 SRR CRTR ) =AE S+ T I B=—1%0. 75%0. 012
Iyiay bR g -0.009 m3
15 ERRBEFEWALEL As JFEAA LGy (BRI ) = i i i+ /5 X =0. 675%0. 05
)= 0.034 m3
16 HERpesmFE As BER L5y (IRAE 1H) =Rk /R £ =0. 675%0. 03
)= 0.020 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =l FEf+ /R X =0. 675%0. 05
AsHll - Codifl (#E55) 4.5kmEA T DIDA g 0.034 m3
18 FEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (A5 1) =k A i FER /S X =0. 675%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.020 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 43 (S +ll ) — #5485 =0. 42
+# 9.0kmLL F DIDA )= 1.063 m3 5+0.638+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E A8 IH=FE FHlg + AR N =0, 75%0. 9+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.675 m2
21 EhEET (HE-BH) 5eml fE AAE IH=1E FEHIE+ I AR I H=0. 75%0. 9+0
FAEBRIEAs 744 )= 0.675 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

Fer 3 Bl/KEAMRR L

IX[#] 00005

HAEETO : B3 EPHEAE ¢ 75

32

NO 4/ 3k ~HE B ¥ BN FHER
1 RS —MERR T EH/R T=1=0. 75
g 0.750 m
2 FEERT—b IR 1L=1=0.75
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 0.750 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M AL EI T T =2 4 R B8 AR I B=0. 75%2+0
15emPL T )= 1.500 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.002 m3 &EfEEE=(0. 75%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 SN T =S g+ A N =0, 75%0. 9+0
SEEEE 1 0em L T g 0.675 m2
6 HIEHUREELATNA BHO.20m3 SRR T=HE SR TR IN =0, 75%0. 9+0
EAEE10emLA T B 0.675 m2
7 RV W BIBEHIRHY PR THI=ZE F# g +%=0. 75%0. 9%0. 616
ANTJ 5 0.416 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 PR TH2=2E -+l %%8=0. 75%0. 9*0. 924
)= 0.624 m3
9 R (BRI O - M ) SRR 1B T=4EF=0. 75
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 0.750 m
10 ERHR (et R) BHO.20m3 R T-UL=HE R fiFsiE=0. 75%0. 9%0. 79
Iyioay bR g 0.533 m3
11 RS (A 5Y) BEHO. 20m3 HRL G TU2=HE Feiiff=0. 755%0. 9%0. 4
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.270 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B T US=HE = #1E+1E=0. 75%0. 9%0. 25
RC-A0M R + 477 S 13 L) 0.169 m3
13RSI (Fehk L 5Y) BHO.20m3 HRL 5 TUA=AE Fetlffi=0. 75%0. 9%0. 1
M-30H 5 + &> 7 S [ 6 g 0.068 m3
14 EREHE (MO BT BHO.20m3 SR PERR CRTR AT ) =AE S+ T = 1%0. 75%0. 006
Iyiay bR g -0.005 m3
15 ERRBEFEWALEL As JFEAA LGy (BRI ) = i i i+ /5 X =0. 675%0. 05
)= 0.034 m3
16 HERpesmFE As BER L5y (IRAE 1H) =Rk /R £ =0. 675%0. 03
)= 0.020 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =l FEf+ /R X =0. 675%0. 05
AsHll - Codifl (#E55) 4.5kmEA T DIDA g 0.034 m3
18 FEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (A5 1) =k A i FER /S X =0. 675%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.020 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B 1T R=H1 53 +H2 53 HiE T AR 40 (I +Hll ) — #5458 =0. 41
+# 9.0kmLL F DIDA )= 1.040 m3 6+0.624+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E A8 IH=FE FHlg + AR N =0, 75%0. 9+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.675 m2
21 EhEET (HE-BH) 5eml fE AAE IH=1E FEHIE+ I AR I H=0. 75%0. 9+0
FAEBRIEAs 744 )= 0.675 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

Fer 3 Bl/KEAMRR L

X[H 00006

HEETO : B3 EP PP.J

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 EEMR I T =S Rohg+ i A N =0, 75%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.450 m2
2 ERLERNEUELAEA BHO0.20m3 SREER A T = BexlE +IE AR INHL=0. 75%0. 6+0
EAEE10emLA T B 0.450 m2
3 REEY b BUREKHY PR THI=ZE K # g +%=0. 75%0. 6%0. 47
ANTJ 5 0.212 m3
4 FRYEE] BHO0.20m3 PR TH2 =2 F-+lF%%8=0. 75%0. 6%0. 705
)= 0.317 m3
5 LA (B kR &) BHO0.20m3 R TUI=ZER+E+ZE=0. 75%0. 6%0. 825
Iyioay R LR )= 0.371 m3
6 B (FEh I ) BHO.20m3 MR 5T T US=%F FE*E%14E=0. 75%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.113 m3
7 EHRIE (B E) BHO.20m3 H B T U4A=4E Fesiigs2=0. 75%0. 6%0. 1
M-30H & + &> i [E 6 g 0.045 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k K& Wi ff=—1%0. 75%0. 012
Tyiay AR g -0.009 m3
9 ERRBEIEMILIE As BER L5y (BE HIFAR) =i FE+ /5 X =0. 45%0. 05
)= 0.023 m3
10 FERFEEMLIE As BER LSy (A5 18) =k A i Fe 5 X =0. 45%0. 03
)= 0.014 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =i R /R X =0. 45%0. 05
AsHll - Colifl (E5%) 4.5kmEA T DIDA & 0.023 m3
12 PEPRALEER: BH0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =ik A FEe 5 X =0. 45%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 4.5knlL B DIDFA P 0.014 m3
13 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 HiE T 88 4o (I +ll ) — #5458 =0. 21
+# 9.0kmLL T DIDA )= 0.529 m3 2+0.317+0+00
14 HET (HE-KF)3ml)E A8 IH=FE FHlig + AR N =0, 75%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T74L P 0.450 m2
15 &fidE T (HEE-¥H) Sem1 /& AAE IH=E FHIE+ I AR INH=0. 75%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.450 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

Fer 3 Bl/KEAMRR L

X[# 00007

s+ T@ « EPRERZ H A7 E s

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 SEERTUELRGA BHO.20m3 Al R T =4 S+ RIS =1. 5%1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.500 m2

2 RIEY T BIEHIKISHY JEHE] TH1=E F+tE+E=1. 5%1*0. 38
A B 0.570 m3

3 EIHEEI] BHO0.20m3 PEH TH2=4E R+ EE=1. 5%1%0. 57

)= 0.855 m3

4 R (FE I ) BHO.20m3 R TUI=AE Exg*E=1. 5%10. 4
Tyiay AR g 0.600 m3

5 AR (B E) BHO.20m3 PR B TU2=%E sl #i8=1. 5%1%0. 2
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.300 m3

6 B (FEh I ) BHO.20m3 PR TUS=4E F*g*4E=1. 5%1%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.375 m3

7 EHRIE (B E) BHO.20m3 P B T U4=2E Foslifwife=1. 5%1%0. 1
M-30H & + &> i [E 6 g 0.150 m3

8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 HRBPERR GOk &) =4 K+ Wi ff=—1%1. 5%0. 012
Tyiay AR g -0.018 m3

9 ERRBEIEMILIE As BEA ALy (B 1) =Rl i Fe /R X =1. 5%0. 03

)= 0.045 m3

10 PEBEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM T (A8 1H) = A+ = X =1. 5%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA JE 0.045 m3

11 ZAE+5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =0. 57
T# 9.0kmLL T DIDA )= 1.425 m3 +0.855+0+00

12 HEET (HE-KE)3al)E A8 IB=E FoH+lg + AR N A =1. 5%1+0
HEBRIEAs T745 P 1.500 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)
HR 3 PR E AR L

XM 00008 HEHfE+T® : #AHEBP - EP

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N =3%1. 5+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 4.500 m2

2 RV T BIGHEKISHY JEE] TH1=JE Fex g ZE=3%1. 5%0. 46
A B 2.070 m3

3 EIHEEI] BHO0.20m3 PR TH2=%E Fex@*i=3%1. 5%0. 69

)= 3.105 m3

4 R (FE I ) BHO.20m3 PR TUI=AE Exg*E=3%1. 5%0. 4
Tyiay AR g 1.800 m3

5 AR (B E) BHO.20m3 PR B TU2=%E sl Z8=3%1. 5%0. 4
RC-40# & + & 7 5 [E g 1.800 m3

6 B (FEh I ) BHO.20m3 MR TUS=4E owfigsfe=3%1. 5%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 1.125 m3

7 EHRIE (B E) BHO.20m3 P B T U4=2E Foslif#i2=3%1. 5%0. 1
M-30H & + &> i [E 6 g 0.450 m3

8  HERFEIEMAMIE As BER LSy (A5 1H) =Rl A i Rk IS X =4. 5%0. 03

)= 0.135 m3

9 PEFRMFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i FEe /R X =4. 5%0. 03
AsHil- Colifl (#E55) 4.5kmEA T DIDA & 0.135 m3

10 &4 15&EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) 3574 =2. 07
17 9.0kmLL T DIDA g 5.175 m3 +3. 105+0+00

11 AT (HEE-¥E)3cnl /@ A B =AE g+ I AR N A =3%1. 5+0
BRI EAs I )= 4,500 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

FEAR 3 AR KB AR T

36

XM 00009 #HAKETO : FBAKREME  ¢20
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=5.8
g 5.800 m
2 FEET—b R T=1=5.8
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 5.800 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SRAEY) B T =545 AT B PR H S« AR BN i=5. 8%2+0
15emPL T )= 11.600 m
4 BEFRI5IRAL SRR ) T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.013 m3 &%= (5. 8%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN E=5. 8+%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 3.480 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 FoxE + I A5 N HL=5. 8%0. 6+0
EAEE10emLA T B 3.480 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PE | THI=E K+l +%8=5. 8%0. 6%0. 78
)= 2.714 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R T UL=4E Rexfigx4e=5. 8%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 1.496 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T U2=4E E g ZE=5. 8%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.870 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE K #E+{%E=5. 8%0. 6%0. 1
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.348 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR AR &) =4 Fox & Wi F=—1%5. 8%0. 001
Iyioay R LR )= -0.006 m3
12 EERBEEMALE As BER LS5 (BRAEIER) =TI A+ X =3. 48%0. 05
)= 0.174 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BER L5y (S 1H) =il FE+ /5 X =3. 48%0. 03
)= 0.104 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (FRAIER) =T A+ R X =3. 48%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.174 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (AE 1H) =i R+ /R X =3. 48%0. 03
AsHil - Codifl (E55) 4.5kmPA T DIDA & 0.104 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=H1 45 +H2 45+ 40 45 (B +RI ) — =44 =2. 71
17 9.0kmLL F DIDA g 2.714 m3 4+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS IH=4E F* g+ A I =5, 8%0. 6+0
BRI EAs I )= 3.480 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARE IH=4E K+ g+ EFE N 5R=5. 8%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 3.480 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

FEAR 3 AR KB AR T

31 H

XM 00010 #A/KETO : K EENIEE] 1{HES  As

NO M4 #r,/ ks -~k B R WA EER
1 EEERGIWT T AT 7 VIR SRAED) W =545 AT B H A« AR BN =1, 5%2+0
15ecmPL T g 3.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.003 m3 &HEEE=(1.5%2+0)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1. 5%0. 5+0
SRR 1 0em L T B 0.750 m2
4 FRYEY T BUGHIKHY JEHE] TH1=JE Fexg*R=1. 5%0. 5%0. 45
A B 0.338 m3
5 HWRL BGH™HY L B TU1=AEE %=1, 5%0. 5%0. 45
FRE O ML b 0.338 m3
6 RIREEIEMILIR As BERF AL 53 (BRHIER) = A+ X =0. 75%0. 05
g 0.038 m3
7 PEREALPLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE IS =i R+ /R X =0. 75%0. 05
AsHil- Colifl (#E5%) 4.5kmEA T DIDA & 0.038 m3
8  ZEAIEM BH0.20m3 DTrdt T 3B HR=H1 4> +H245 +ik IR 4 (B +IT) —Hi32%%=0. 33
+# 9.0kmLL T DIDH = 0.338 m3 8+0+0+00




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

AR 4 AR AKE AT T

XIE 00001 #AAKETO : fakEmeE [AEE] o756 SEAT
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 AR — MR L N T-1-6
g 6.000 m
2 FEET—b R T=1=6
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 6.000 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SHAED) W T =525 0L R B« ARSI =6%2+6
15emPL T )= 18.000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.021 m3 &hTEE=(6%2+6)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AL T = BB + T A N =6%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 3.600 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T = BorlE + T A N H=6%0. 6+0
EAEE10emLA T B 3.600 m2
7 RHEY T BSEIRHY PR TH1=4E F*ME*4=6%0. 6%0. 536
ANTJ 5 1.930 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-+E*%=6%0. 6%0. 803
)= 2.891 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E 55 7ZE=6%0. 6%0. 789
Iyay R ER )= 2.840 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TU2=4E F-*IE*4E=6%0. 6%0. 2
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.720 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B T US=%E FexlE78=6%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.900 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R T.U4=4E R+ g#%=6%0. 6%0. 1
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.360 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i ffi=— 1%6%0. 006
Iyay R )= -0.036 m3
14 FEEEIEMAIL As JFERA AL Gy (B IR ) =l A i Fif+ )5 X =3. 6%0. 05
)= 0.180 m3
15 ERRBEFEWALEL As . BEA AL S5 (S IR =R i Fi+ 5 & =3. 6%0. 03
)= 0.108 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (R D) =l i+ < =3. 6%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 4.5knlL B DIDFA P 0.180 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl i FEe /R X =3. 6%0. 03
AsHll - Codifl (#E55) 4.5kmEA T DIDA g 0.108 m3
18 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) — 7% =1. 93
17 9.0kmEL F DIDA g 4.821 m3 +2.891+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ IS B =AE FH g+ I AR N =6%0. 6+0
BRI EAs I )= 3.600 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlig + I A TN =6%0. 6+0
BABERIEAs 7745 Ve 3.600 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

AR 4 AR AKE AT T

XIH 00002 #iK+ T : fa/kEAfiax [AEE]

$ 100 & AT

39

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 FERR —Misk T BHAR T=1=3. 6
g 3.600 m
2 FEET—b IR T=1=3. 6
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 3.600 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M SHAEY) B T =525 9T B AR B« AR IN =3, 6%2+3. 6
15emPL T )= 10.800 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.012 m3 &EfiZEE=(3. 6%2+3. 6)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =3. 6%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 2.160 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN =3. 6%0. 6+0
EAEE10emLA T B 2.160 m2
7 RHEY T BSEIRHY P THI=4E R+ ig+%E=3. 6%0. 6%0. 546
ANTJ 5 1.179 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-+E*=3. 6%0. 6%0. 818
)= 1.767 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TUL=AE Fex g+ 8=3. 6%0. 6%0. 814
Iioay R LR )= 1.758 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TU2=FE K+ E+{E=3. 6%0. 6%0. 2
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.432 m3
11 BB E (W E) BH0.20m3 PR T US=HE Rex gk 78=3. 6%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.540 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=FE K # B +{E=3. 6%0. 6%0. 1
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.216 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4I Fox & W i fi=— 1%3. 6%0. 01
ryioay R LR )= -0.036 m3
14 EFRFEIEME As BER LS5 (BRAEIER) =R R A+ X =2. 16%0. 05
)= 0.108 m3
15 ERRBEFEWALEL As . BER L5y (A 1H) =i FE+ /R X =2. 16%0. 03
)= 0.065 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (FRAER) =R AR X =2. 16%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 4.5knlL B DIDFA P 0.108 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BER T (AE 1H) =Rk FE+ R X =2. 16%0. 03
AsHll - Codifl (#E55) 4.5kmEA T DIDA g 0.065 m3
18 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) — %=1, 17
17 9.0kmEL F DIDA g 2.946 w3 9+1.767+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ IS IH=4E F* g+ A I =3, 6%0. 6+0
BRI EAs I )= 2.160 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARE IH=4E K+ IE+EFE N 5R=3. 6%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.160 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

AR 4 AR AKE AT T

X[ 00003 #AAKET® : faKkEAR [FAKE]  ¢20 68T
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=23.3
)= 23.300 m
2 I —b EHIRL=1=23.3
150mm X 50m /% 2% Hr0iA Lz} 23.300 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M SRAEY) W T =545 AT R AR B A« AR S In =23, 3%2+0
15ecmPA T g 46.600 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (Bl EEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.054 m3 EfzEE=(23. 3%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N =23. 3%0. 6+0
SEEEE 1 0em L T g 13.980 m2
6 HIEHUREELATNA BHO.20m3 SRR R T=HE SR TR IN =23, 3%0. 6+0
EAEE10emLA T B 13.980 m2
7 RV W BIBEHIRHY PR THI=ZE K+l +%E=23. 3%0. 6%0. 311
ANTJ 5 4.348 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-+E*%=23. 3%0. 6%0. 466
)= 6.515 m3
9 AEBSHLR (BB 5T) BHO.20m3 HRR TUI=AE RexligE=23. 3%0. 6%0. 427
Iioay R LR )= 5.969 m3
10 /& 5EHE B (Kebik I 52) BHO.20m3 PR T US=4E B 2=23. 3%0. 6%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 3.495 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 R TU4A=FE R xE*%E=23. 3*0. 6*0. 1
M-30H & + &> i [E 6 g 1.398 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R BEPERR GOk &) =1 5+ BT F=—1%23. 3%0. 001
Iyioay bR g -0.023 m3
13 EEZEEIEMIR As - FEM L5 (B IS ) =Reie i Fx ] X =13. 98%0. 05
)= 0.699 m3
14 FERFEEMINIE As B AL Gy (AR IR) =hBeAThi FpxJ= S =13. 98%0. 03
)= 0.419 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =i FEf+ /R X =13. 98%0. 05
AsHil - Codifl (E55) 4.5kmPA T DIDA & 0.699 m3
16 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERTE M (AE 1H) =i AR+ R X =13. 98%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 4.5knlL B DIDFA P 0.419 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - R=H1 53 +H2 53 ik T AR 4y (IS +l i) -~ A48 =4. 34
1 9.0kmLL F DIDA )= 10.863 m3 8+6.515+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E A8 H=FE FoHlig + AR N =23, 3%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 = 13.980 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AL IH=E FHIE+ AR INH=23. 3%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 13.980 m2




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

AR 4 AR AKE AT T

XM 00004 #A/KTHT@ : $aAKEARR [FAKE] 025 28T
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=5. 4
g 5.400 m
2 FEET—b R T=1=5. 4
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 5.400 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SRAEY) B T =545 AT B PR H S« AR BN =5, 4%2+0
15emPL T )= 10.800 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.012 m3 &HEEE=(5. 4%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AREERE A T =1 BB + I AN E=5. 4%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 3.240 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN HL=5. 4%0. 6+0
EAEE10emLA T B 3.240 m2
7 RHEY T BSEIRHY P THI=4E R+ ig+%8=5. 4%0. 6%0. 314
ANTJ 5 1.017 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 1] T H2=4E M %T=5. 4%0. 6%0. 47
)= 1.523 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 PR TUL=HE Fex g 8=5. 4%0. 6%0. 434
Iioay R LR )= 1.406 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=4E F#IE*4E=5. 4%0. 6%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.810 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 H B T UA=4E Fe g 2=5. 4%0. 6%0. 1
M-30H & + &> i [E 6 g 0.324 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4 5+ W F=—1%5. 4%0. 001
Iyioay bR g -0.005 m3
13 EEZEEIEMIR As - FERA LG5 (B HIES) =R i Fe /5 < =3. 24%0. 05
)= 0.162 m3
14 FERFEEMLI As BER LSy (A5 1B =k A FEe 5 X =3. 24%0. 03
)= 0.097 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE 130 =i R /R X =3. 24%0. 05
AsHil - Codifl (E55) 4.5kmPA T DIDA & 0.162 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =Rl A FEe 5 X =3. 24%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 4.5knlL B DIDFA P 0.097 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B - TE =1 53 +H2 53 HiE T AR 40 (I +Hll ) A4 =1. 01
T# 9.0kmLl T DIDA )= 2.540 m3 7+1.523+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E IAE IH=E S g+ E AR N 5=5. 4%0. 6+0
BABRIEAs 7745 2 3.240 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE F* g+ A I 5Hi=5. 4%0. 6+0
BRI EAs I )= 3.240 m2




+ TEHEHEE 12 =

(EHT-8) Bl KB T (R7)
AR 4 AR AKE AT T

X[E 00005 #E/KTTO® : B/KETSHNIRA 485y ARtk

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 RIEY T BUEHIKHY PR THI=4E F*ME*4=6%0. 5%0. 5
ANTJ 2 1.500 m3
2 HRL BGHKLHY T PR T UL =4E e #MEiAE=65%0. 5%0. 5
ffi[E O ML 2 1.500 m3
3 34 +TERE BH0.20m3 DTr4t 7 s R=H1 53 +H2 53 ik T AR 4 (IS +l i) -~ A4 =1. 5+

1.500 m3 0+0+00

i

T 9.0kmLL T DIDA




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

AR 4 AR AKE AT T

43 H

XM 00006 #FA/K+T.06 : fa/KEEHNIEE] 34 Co

NO M4 #r,/ ks -~k B R WA EER
1 EEERRGIWT 2 ) MR LW T=IE B+ ARSI B =4, 5%2+0
15ecmPL T g 9.000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.021 m3 &= (4. 5%2+0)*0. 023*0. 1
3 GEERRANAE v - MEERR BEESMEL AEERE A T =1 BB + I A NS =4. 5%0. 5+0
BEXEVABE 15emPL T g 2.250 m2
4 FRYEY T BUGHIKHY JEE] TH1=JE Fextg+i=4. 5%0. 5%0. 4
A B 0.900 m3
5 HWRL BGH™HY L B T U1=AEE+lEs5E=4. 5%0. 5%0. 4
FRE O ML b 0.900 m3
6 RFRFEIEME M Co BERF ALy (FEEES) =l i+ <=2, 25%0. 1
g 0.225 m3
7 PEREALPLEME BH0.20m3 DTrdt JBERA T (HE 130 =i FiE+ S & =2. 25%0. 1
AsHil- Colifl (#E5%) 4.5kmEA T DIDA & 0.225 m3
8  FAEJEME BHO0.20m3 DTrdt B L ER=H1 53 +H2 53 Hik TR PR 43 (S Hll ) —Hi 548 =0. 9+
+# 9.0kmLL T DIDH = 0.900 m3 0+0+00




T TEHEEARE

(EHT-8) Bl KB T (R7)

AR 4 AR AKE AT T

4  H

XM 00007 #A/KET@ : fA/KEENIEE] 1{HES  As

NO M4 #r,/ ks -~k B R WA EER
1 EEERGIWT T AT 7 VIR SRAED) W =545 AT B H A« AR BN =1, 5%2+0
15ecmPL T g 3.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.003 m3 &HEEE=(1.5%2+0)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1. 5%0. 5+0
SRR 1 0em L T B 0.750 m2
4 FRYEY T BUGHIKHY JEHE] TH1=JE Fexg*R=1. 5%0. 5%0. 45
A B 0.338 m3
5 HWRL BGH™HY L B TU1=AEE %=1, 5%0. 5%0. 45
FRE O ML b 0.338 m3
6 RIREEIEMILIR As BERF AL 53 (BRHIER) = A+ X =0. 75%0. 05
g 0.038 m3
7 PEREALPLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE IS =i R+ /R X =0. 75%0. 05
AsHil- Colifl (#E5%) 4.5kmEA T DIDA & 0.038 m3
8  ZEAIEM BH0.20m3 DTrdt T 3B HR=H1 4> +H245 +ik IR 4 (B +IT) —Hi32%%=0. 33
+# 9.0kmLL T DIDH = 0.338 m3 8+0+0+00
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15emPL T )= 11.200 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.013 m3 &%= (5%2+1. 2)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =5%0. 6+0
SRR 1 0em L T B 3.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SHEER A T = FerE + T A N HL=5%0. 6+0
EAEE10emLA T B 3.000 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PRI THI=AE FexE*=5%0. 6%0. 38
ANT] 5 1.140 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 | TH2=4E g ZE=5%0. 6%0. 57
)= 1.710 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR T U1=%E R xlE#78=5%0. 6%0. 6
Iioay R LR )= 1.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=4E Fofigs4e=5%0. 6x0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.750 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 P B T U4=2E Rl #i2=5%0. 6%0. 1
M-30HREE + & o/ [ o )= 0.300 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =1L Ko+ Wi i FE=—1%5%0. 006
Iyioay bR g -0.030 m3
11 EERBEIEMMEL As . BEAA ALy (R HIED) =Rl i Rk /R X =3%0. 05
)= 0.150 m3
12 EERBEEMALE As BERT ALy (A5 1R) =it i Al X =3%0. 03
)= 0.090 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (HE 10 = i FEk /B X =3%0. 05
AsHil- Colifl (E55) 4.5kmEA T DIDA & 0.150 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TER (A8 1H) =TT A+ 2 < =3%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 4.5kmlL B DIDFA P 0.090 m3
15 A +5#EME BHO0.20m3 DTr4t B i R=H1 53 +H2 53 ik T AR o (IR +ll i) - A4 =1. 14
18 9.0kmLL T DIDA )= 2.850 m3 +1.71+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E IAE |H=FE FHIlg + I A TN L =5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 3.000 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE |H=1E FHE+ I AR N H=5%0. 6+0
BRI EAs I )= 3.000 m2
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2| Ry=FL % BHFRT 00001 00002 00003
— 7T
675 1. 500 60. 000 1. 500
m 63. 000
3| HEHk s — MR T 00001 00002 00003 00007 00008
1. 500 60. 000 1. 500 1. 200 0. 750
m 64. 950
4 | @K ER 00001 00002 00003
1. 500 60. 000 1.500
m 63. 000
5 | BlAERROIET  TAT7 NV MEERR 00001 00002 00003 00007 00008 00012
15ecmPA T 3.000| 120.000 3. 000 2. 400 1. 500 8. 000
m 137. 900
6 | SHZERREREE LAEIA  BHO. 20m 00001 00002 00003 00007 00008 00009 00010 00011 00012
3
SEEE 1 0em L T 1. 800 72. 000 1. 800 2. 400 0. 450 0. 900 1. 200 2. 9250 8. 000
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7| &RIEE]  BHO. 20m3 00001 00002 00003 00007 00008 00009 00010 00011 00012
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m3 4,758
12 | A +3EM  BHO. 20m3  DTr 00001 00002 00003 00007 00008 00009 00010 00011 00012
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+#> 9. 0kmPAF  DIDFH 1.026 33. 840 1. 026 1. 881 1. 040 0.513 1.881 2. 588 2. 600
m3 46. 395
13 | PEBEALERIEHE  BHO. 20m3 D 00001 00002 00003 00007 00008 00009 00010 00011 00012
Tr4t
As3fl - CoBfl (/%) 4. 5kmPL 0.072 2. 880 0.072 0. 096 0. 009 0. 037 0. 036 0. 068 0. 320
T DIDA m3 3.590
14 | &3 T (FH3E - BE) banl 00001 00002 00003 00007 00008 00009 00012
=]
BHABRIEA T T4 N 0. 900 36. 000 0. 900 1. 200 0. 450 0. 450 4. 000
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15 | &% T (HE - #J8) 3ceml 00001 00002 00003 00007 00008 00009 00010 00011 00012
=
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0.072 2. 880 0.072 0. 096 0. 009 0. 037 0. 036 0. 068 0. 320
m3 3. 590
19 | &EERI5IRL 3 00001 00002 00003 00007 00008 00012
0. 003 0.138 0. 003 0. 003 0. 002 0. 009
m3 0. 158




T TG E

4 H
NO A VLS =¥V EE (BB XEF /TR #&E) a1
1| ks — MR T 00013 00014
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15ecmPA T 1. 000 4,200
m 5. 200
3 | EfEERREUE UFEIA  BHO. 20m 00013 00014
3
EEE10em L T 0. 600 2.520
m2 3.120
4 | & 4EHD  BHO. 20m3 00013 00014
0.234 0. 983
m3 1.217
5 | FHMR (BEMUEE) BHO. 2 00013 00014
Om3
7y oa AR 0.128 0.540
m3 0. 668
6 | FHIMRE (BEHIEE) BHO. 2 00013 00014
Om3
RC-40R &+ & o ki [E 9 0. 075 0.315
m3 0. 390
7| EFHME BHEE) BHO. 2 00013 00014
Om3
M-30tH &+ & o /St [E D 0. 030 0.126
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8 | &/ 1-3EHE BHO. 20m3 DTr 00013 00014
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m3 1.217
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m2 1. 560
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=
HABREA T4 5 0. 300 1. 260
m2 1. 560
12 | ik — b 00013 00014
150mm X 50m, & 2% 0 A 0. 500 2.100
F m 2. 600
13 | ARSI As 00013 00014
0.024 0. 101
m3 0.125
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0.001 0. 005
m3 0. 006
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2 | RV z=F LB ERRT 00001 00002 00003 00004 00005
— 7T
$ 100 1. 000 58. 000 3. 500 71. 000 1. 500
m 135. 000
3| HEHk s — MR T 00001 00002 00003 00004 00005 00006
1. 000 58. 000 3. 500 71. 000 1. 500 1.500
m 136. 500
4 | @K ER 00001 00002 00003 00004 00005
1. 000 58. 000 3. 500 71. 000 1. 500
m 135. 000
5 | BlAERROIET  TAT7 NV MEERR 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00008 00010
15ecmPA T 2.000] 116.000 7.000| 142.000 3. 000 3. 000 2.000 8. 000
m 283. 000
6 | SHZERREREE LAEIA  BHO. 20m 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00007 00008 00009 00010
3
SEEE 1 0em L T 1. 200 69. 600 4. 200 85. 200 1. 800 1.350 0. 900 2.000 4. 500 2. 400
m2 173.150
7| &RIEE]  BHO. 20m3 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00007 00008 00009 00010
0.708 34. 104 2.919 41.748 1. 062 1.276 0.317 0. 390 3. 105 0. 684
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8 | FRHEy +w HGHIND 00006 00007 00008 00009 00010
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m3 3. 849




B 2 BlKEANRR L

T TG E

7T H
NO A VLS =¥V EE (BB XEF /TR #&E) &5
0 | e (M) BHO. 2 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00007 00008 00009 00010
Om3
7y a AR 0. 366 21.228 1.197 25. 986 0. 549 1.114 0. 362 0. 288 1.764 0. 456
m3 53. 310
10 | FEHLE (BEAHEE) BHO. 2 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00007 00008 00009 00010
Om3
RC-40HE R + & o /<5 [ 6 0.270 8. 700 1. 470 10. 650 0. 405 0. 878 0.113 0. 250 2.925 0. 540
m3 26. 201
| FEIMRE (BHIEE) BHO. 2 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00007 00008 00009 00010
Om3
M-30tH & + & o Skt [E 0. 060 3. 480 0.210 4. 260 0. 090 0.135 0. 045 0. 100 0. 450 0.120
m3 8. 950
12 | 384176 BHO. 20m3  DTr 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00007 00008 00009 00010
1t
+#  9.0kmEA T DIDA 0. 708 34. 104 2.919 41.748 1. 062 2.127 0. 529 0. 650 5.175 1. 140
m3 90. 162
13 | PEBEALERIEHE  BHO. 20m3 D 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00007 00008 00009 00010
Tr4t
As3fl - CoBfl (/%) 4. 5kmPL 0. 048 2.784 0. 168 3. 408 0.072 0. 068 0. 037 0. 080 0.135 0. 096
T DIDA m3 6. 896
14 | &% T (3 - %JE) 5cml 00001 00002 00003 00004 00005 00007 00008 00010
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HAEBRIEA T4 A 0. 600 34. 800 2.100 42. 600 0. 900 0. 450 1..000 1. 200
m2 83. 650
15 | &% T (HE - #J8) 3ceml 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00007 00008 00009 00010
=]
BRI A 54 A 0. 600 34. 800 2.100 42. 600 0. 900 1.350 0. 450 1.000 4. 500 1.200
m2 89. 500
16 | LT (SRR - HEhk 00006
Jits ) FMRE 2. 0m
1. 5m<HEHIE=<1.8m A 9k 1. 500
v5 14k m 1. 500
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18 | EEEXBEFEMNEL  As 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00007 00008 00009 00010
0.048 2.784 0. 168 3. 408 0.072 0. 068 0. 037 0. 080 0.135 0. 096
m3 6. 896
19 | &EERI5IRL 3 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00008 00010
0. 002 0.133 0. 008 0. 163 0. 003 0. 003 0. 002 0. 009
m3 0.323
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m 35. 500
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15emPA T 42. 800 17. 000 11. 200 3. 000
m 74. 000
4 | ISR v - MElERR 00015
15ecmPA T 6. 000
m 6. 000
5 | EfEERREUE UFEIA  BHO. 20m 00011 00012 00013 00016
3
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m2 43. 350
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7 | &4yl BHO. 20m3 00011 00012 00013
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| FEIMRE (BHIEE) BHO. 2 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00007 00008
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7w va s AR 0. 366 15.921 0.174 0.548 0.528 0. 362 0. 582 1. 800
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12 | EEHLE (BEEE) BHO. 2 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00007 00008
Om3
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